

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 27 апреля 1982 г.

№ 68 (13530)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ГЕРОИ В РАБОЧЕМ СТРОЮ

В БЛАГОДАРНОЙ памяти сегодняшнего и будущих поколений советских людей вечно живым остается немеркнущий подвиг нашего народа, который под руководством Коммунистической партии сокрушил германский фашизм в сражениях Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. В битве с фашизмом — ударной силой мирового империализма проявили беспримерный героизм и многие тысячи наших земляков. Не все дожили до светлого Дня Победы, но их имена не забыты, их образы и подвиги живут в наших сердцах, являют собой примеры верности долгу, беззаветного служения Родине во имя торжества мира и коммунизма.

Верное славным революционным, боевым и трудовым традициям, нынешнее поколение советских людей держит равнение на героев, грудью вставших на защиту завоеваний Октября в годы суровых испытаний.

В дни подготовки к празднованию 35-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне комсомольско-молодежная бригада В. Коршунова с Лыткаринского завода оптического стекла выступила с патриотической инициативой под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад». Молодые оптики зачислили в состав своего коллектива героя-партизана земляка Федора Сафонова, павшего смертью храбрых в неравном бою с фашистскими захватчиками под Москвой. За земляка бригада обязалась ежемесячно вырабатывать дополнительное производственное задание. Славный почин поддержали на заводе комсомольско-молодежная бригада Ю. Бочманова, зачислившая в свой рабочий строй земляка Николая Столяра, и другие коллективы. Вскоре патриотическое движение «Мы — наследники фронтовых бригад» охватило многие звенья, бригады, участки нашего района.

Во время месячников оборонно-массовой работы, в дни посвященной празднику Победы вахты Памяти росло число коллективов, поддержавших благородное начинание.

Ярким проявлением патриотизма, уважения к памяти героев-земляков стали подготовка к 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, развернувшееся соревнование под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой». Замечательный почин бригад с завода им. Ухтомского, руководимых Героем Социалистического Труда А. И. Макаревой и В. В. Люльковым, которые взяли повышенные социалистические обязательства в честь славной победы и включили в свой состав воинов-сельмашевцев Виктора Штукатурова и Михаила Пугачева, нашел широкую поддержку в коллективах района. В рабочий строй бригад строителей треста «Обострой» № 2 встали Герои Советского Союза А. С. Хлобыстов, А. И. Бирюков, Д. Л. Калараш, М. И. Косса, И. А. Скляр, М. А. Бондарев, Н. С. Шевляков, кавалер трех орденов Славы С. Е. Базяев и другие прославленные ратными делами земляки. Взяв в пример образы героев Великой Отечественной войны, зачислили их в свой состав комсомольцы трех учебных групп ГПТУ № 50 г. Дзержинского. Слово плечом к плечу, вдохновляя на трудовые достижения,

встали правофланговыми в смену маневрового диспетчера А. И. Балашова станции Яничкино и в звено тепличниц Н. Бахровой из совхоза «Белая Дача» Герои Советского Союза защитники московского неба летчики Иван Голубин и Иван Заболотный. Подобных примеров много. Все такие коллективы достойно выполнили взятые повышенные обязательства и уверенно добиваются в соревновании новых побед.

Многие коллективы, следуя по чину бригад Героя Социалистического Труда А. И. Макаревой и В. В. Люлькова, также взяли твердый курс на досрочное завершение задания одиннадцатой пятилетки к 9 мая 1985 года. Новый импульс этому патриотическому движению сейчас придает развернувшаяся подготовка к 37-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Нынешний год знаменателен предстоящими большими событиями. Советский народ будет праздновать 60-летие образования СССР. В мае откроется XIX съезд Ленинского комсомола. В ноябре исполняется 40 лет начала исторического контрнаступления Советской Армии, завершившегося окружением и уничтожением фашистской группировки, выдающейся нашей победой у волжской твердыни.

И нет сомнения в том, что славная дата будет ознаменована новыми салютами трудовых достижений люберецян.

Многие комитеты ВЛКСМ уделяют пристальное внимание развитию патриотического движения под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад» и накопили большой опыт в этой работе. Вопрос о дальнейшем распространении почина регулярно рассматривается комитетом ВЛКСМ Лыткаринского завода оптического стекла. И тогда проверяются выполнение взятых бригадами повышенных обязательств, поисковая работа комсомольцев, оформление альбомов и уголков, посвященных героям, зачисленным в состав коллектива.

Среди молодых производственников предприятия не ослабевает волна патриотического начинания. С его зарождения комсомольско-молодежная бригада под руководством коммуниста Ю. К. Бочманова к каждой знаменательной вехе героической истории страны приходит с трудовыми победами. За первый квартал коллектив вместе с бригадой Виталия Петрова, тоже поддержавшей патриотический почин, вышел в лидеры соревнования в честь XIX съезда ВЛКСМ. Форум комсомола оптики Ю. Бочманова решили встретить завершением двухгодичного с начала пятилетки задания, а токари В. Петрова — выполнением задания года и 9 месяцев.

Началась вахта Памяти, посвященная 37-й годовщине великой Победы. Передовые комсомольско-молодежные коллективы наметили, какими успехами ознаменовать эти дни. Патриотический долг всех комсомольцев, молодых тружеников, опытных производственников — ударными делами откликнуться на Первомайский призыв ЦК КПСС:

— Пусть живет в сердцах беспримерный подвиг советского народа в Великой Отечественной войне! Вечная слава героям, павшим в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины!

## РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ



Фото А. АРХИПОВА.

## Строители и монтажники!

Повышайте эффективность капитальных вложений!

Стройте быстро, добротнo, на современной технической основе!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1982 года).

## ЗАДАНИЕ ПОЛУГОДИЯ — К ДНЮ ВЫБОРОВ

Разнообразную пищевую продукцию выпускает цех по переработке овощей и фруктов, сооруженный в колхозе им. Ленина. С пуском в эксплуатацию цеха нашлось полезное применение и нестандартной продукции полей и садов. Из нее изготавливаются различные овощные наборы и консервы.

В цехе трудятся старательные, умелые работницы, такие, как варшцы Тамара Ивановна Дозорцева, Мария Дмитриевна Климова и Валентина Владимировна Тимофеева. Свое производственное задание за март они выполнили на 130 процентов. Так работницы подтверждают на деле стремление достойно встретить 60-летие образования СССР.

На снимке (слева направо): Т. И. Дозорцева, М. Д. Климова и В. В. Тимофеева.

## В ОСНОВЕ — БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД

Стремление порадовать Родину новыми трудовыми успехами возникло у каждого в нашей комплексной подрядной бригаде после того, как мы ознакомились с патриотической инициативой электростальских строителей. К дню выборов — полугодие задание — вот единодушное мнение нашего коллектива.

Дело это не простое. Легко откликнуться на призыв, но намного труднее выполнить обязательство. В основу принятого бригадой решения — освоить 150 тысяч рублей на строительство мясоперерабатывающего цеха ГПЗ «Петровское» к 20 июня был положен существенный задел в 12 тысяч рублей. На столько наша бригада перевыполнила план первого квартала этого года. Этот задел нам обеспечила бригадная форма организации и стимулирования труда, та атмосфера товарищеской взаимопомощи, которую несет с собой коммунистическое отношение к труду.

Пример передовиков социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР А. В. Михайловского, И. В. Сидорова В. Г. Соловьева, И. П. Мясникина ведет за собой весь коллектив. И это тоже фактор ускорения для выполнения к 20 июня задания полугодия.

П. РЫБАКОВ,

бригадир СУ-1 треста «Центргазпромстрой».

## ДОПОЛНИТЕЛЬНО — 875 ТОНН

Читая газету «Люберецкая правда», наша бригада водителей Московской областной конторы транспорта узнает, что все больше трудовых коллективов района поддерживает призыв электростальских строителей: выполнить к дню выборов в местные Советы задание полугодия.

Тщательно взвесив наши возможности, мы решили к 20 июня перевезти свыше 21 тысячи тонн народнохозяйственных грузов. В оставшееся до конца полугодия время перевезем дополнительно к плану 875 тонн грузов.

Принимая такое обязательство, наш коллектив решил широко использовать в своей работе приемы и полурицепы как дополнительные мощности по перевозке грузов. Другим рычагом повышения трудовой активности каждого, как считают передовики нашей бригады Т. Г. Муковнин и С. Д. Круглов, должно стать действительное соревнование водителей по лицевым счетам эффективности. На основе этого наша бригада и будет выполнять свои обязательства, взятые в честь выборов в местные Советы.

С. ФЕДУРК,  
бригадир.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ ДОВЕРИЕ — ДОСТОЙНЫМ

Томлинский завод полупроводниковых приборов. На прошедших в коллективе предвыборных собраниях труженики предприятия выдвинули кандидатами в депутаты Люберецкого городского Совета передовиков производства,

тех, кто трудом и активным участием в общественной жизни завоевал это высокое доверие. Двадцать второй год работает на заводе травильщицей Галина Сергеевна Мурзакаева. Свою профессию она освоила в совершенстве. В коллективе пользуется

большим авторитетом и уважением, является агитатором. Галина Сергеевна выдвинута кандидатом в депутаты по избирательному округу № 254.

По избирательному округу № 266 решено выдвинуть кандидатуру шлифовщика, члена ВЛКСМ Александра Петровича Челядинова. Он также хороший производственник и активный общественник.

(Окончание на 2-й стр.)

## ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ИТОГИ  
ОЧЕРЕДНОЙ УДАРНОЙ НЕДЕЛЬНОЙ ВАХТЫ  
ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА ПО ПРОДАЖЕ  
МОЛОКА (с 15 по 21 апреля включительно)

Хозяйства	Задан в тон	Факт. в тон	в % к задан	в % к 1981 г
ГПЗ «Петровское»	56	69	123,2	108,6
Совхоз «Фоминское»	53,6	58	108,2	93
Совхоз «Ульянино»	63	68	107,9	102,8
Колхоз им. Дзержинского	23,3	24,7	106	96,1
ОПХ «Коренево»	47	49,8	105,9	107,3
Совхоз им. Моссовеца	62,5	62,7	100,3	98,1
Константиновская птицефабрика	35	32,2	92	80,4
Совхоз «Малышево»	46,6	40,8	87,5	101,7

Все хозяйства, кроме совхоза «Малышево» и

Константиновской птицефабрики, успешно выполнили недельное задание по продаже государству молока. Самую большую прибавку к плану и уровню прошлого года обеспечил коллектив Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». Ему присуждено первое место.

Следует отметить снижение надоев в большинстве хозяйств. Недельное задание по продуктивности выполнили лишь ГПЗ «Петровское», ОПХ «Коренево» и совхоз «Ульянино».

Среди операторов машинного доения первого места за самый высокий надой молока (121 кг при плане 110) удостоены Елена Николаевна Михалева и Ирина Вячеславовна Филиппова; за самую высокую прибавку (+16 кг) — Лидия Николаевна Миронова и Екатерина Михайловна Федорова. Все четыре доярки трудятся на ГПЗ «Петровское».

А. АНДРЕЕВ,  
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.



# Чтобы лучше жилось и работалось

**МАЛАХОВКА** — один из крупных поселков района. Его население насчитывает десятки тысяч человек, а в летнее время, с учетом отдыхающих, возрастает в три с лишним раза. Это создает определенные трудности в коммунально-бытовом, торговом и медицинском обслуживании. О том, как мы решаем эти проблемы, и пойдет речь.

Сейчас к услугам населения в поселке 70 пунктов торговли и бытового обслуживания.

Широко используя предоставленные законом права, поселковый Совет народных депутатов накопил немалый опыт планирования и осуществления комплексного экономического и социального развития поселка, объединяя для этого силы и средства как свои, так и ведомственные.

За последние годы многое сделано для людей. Заметно повысилась благоустроенность жилых домов. Возросла обеспеченность квартир центральным отоплением, горячим водоснабжением, канализацией. Решается проблема устойчивого снабжения водой из Заозерья. Вошли в строй профилакторий Малаховского экспериментального завода, детский комбинат «Сказка» на 240 мест с плавательным бассейном, стадион со вспомогательным помещением, 52-я школа, которая позволила перейти на односменное обучение школьников, в поселке МЭЗ — двухэтажное здание комбината бытового обслуживания. Постро-

но много объектов содбита на скооперированные средства предприятий — Малаховских заводов экспериментального и опытно-механического, Московской областной конторы транспорта и управления специализированного транспорта.

Достигнуто это благодаря вниманию городского и поселковых Советов, депутатов к строительству социально-бытовых объектов, координации усилий различных ведомств. Многие сделано по приказам избирателей, особенно после предыдущих выборов в местные Советы. Только за первый год одиннадцатой пятилетки, скажем, сдано в эксплуатацию 9161 квадратный метр жилой площади. В результате 498 семей улучшили жилищные условия.

Предприятия и организации по нашим рекомендациям стали более активно заниматься социальными вопросами. При исполнении постановления созданы советы секретарей партийных организаций и директоров предприятий, которые регулярно рассматривают проблемы развития и благоустройства поселка, создания таких условий в микрорайонах, на предприятиях, при которых людям лучше живется и работается.

Уже несколько лет, к примеру, Малаховский экспериментальный завод работает без отстающих цехов, участков, бригад. И удивляться не приходится. Здесь по-настоящему заботятся о рабочем человеке. Этому во многом способствует деятельность депутатских групп. В них входят такие инициативные люди, как бригадир участка станков с числовым программным управлением В. Н. Леонтьев, бригадир пресовщиков В. А. Гуляев, слесарь испытательного центра А. Б. Бирюков, токарь механического цеха Н. А. Вишков, каменщица А. Р. Чулашкина и другие.

Депутаты в составе постоянных комиссий участвуют в решении производственных вопросов, распределении жилищной площади, путевок в пионерские лагеря и дошкольные учреждения. В соответствии с планом социального развития коллектива в 11-й пятилетке начнется реконструкция завода. В результате значительно улучшатся условия труда рабочих и служащих.

По инициативе администрации, партийной и профсоюзной организаций, народных депутатов на заводе развернута планомерная деятельность по оздоровлению ус-

ловий труда, снижению потерь рабочего времени. Этому способствует заводской «цех здоровья» — профилакторий, открытый несколько лет тому назад и пользующийся среди рабочих большим признанием.

Было время, когда многие уходили с завода из-за житейских неудобств: завод получал всего несколько квартир в год. В настоящее время ведется интенсивное жилищное строительство силами своего заводского СМУ. Фонды оказались достаточными, чтобы строить в год одно жилое здание, помимо иных объектов культурно-бытового назначения. Это помогло закрепить людей, стабилизировать кадры.

Умело решает социальные проблемы и Малаховский опытный механический завод. Здесь также строят жилье, развивается спортивная база. За счет заводских средств составлен проект строительства водовода из Заозерья, строятся баня и электростанция, которая решит проблему снабжения электроэнергией жилого фонда, промышленной зоны, детский комбинат на 240 мест. Завершается строительство станции оборотного водоснабжения и очистки протоктов.

Не следует, однако, думать, что все у нас идет гладко. Малаховцы справедливо отмечают недостатки в строительстве. В поселке еще немало проблем, которые трудно разрешить без активного участия предприятий и организаций, увязки экономического и социального развития отдельных коллективов. Главные из них — водоснабжение, строительство АТС на 10 тысяч номеров и канализации в северной части поселка.

В эти дни, когда началась подготовка к выборам в местные Советы, приветливо засветились огни агитпунктов. В поселке образованы избирательные участки. Сейчас проходит выдвижение кандидатов в депутаты городского и поселкового Советов. Коллективы предприятий и учреждений выдвигают в них лучших людей.

Трудящиеся Малаховки хорошо поработали в первом квартале второго года пятилетки. Готовясь достойно встретить день выборов в местные Советы и 60-летие образования СССР, коллективы предприятий взяли обязательство досрочно завершить и план второго года пятилетки в целом, добиться дальнейшего улучшения условий труда и быта. Сегодняшнюю историю рабочего поселка пишем мы сами, своими делами. От нас зависит, чтобы день от дня он становился краше.

**Ю. УРАЕВ,**  
председатель исполкома  
Малаховского поселкового  
Совета.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ ДОВЕРИЕ— ДОСТОЙНЫМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ежедневно выполняет нормы выработки на 130 процентов при отличном качестве продукции фрезеровщик **Анатолий Андреевич Швечков**. Он будет баллотироваться кандидатом в депутаты Люберецкого горсовета по избирательному округу № 267.

Единодушное одобрение участников собрания получила кандидатура контролера **Тансии Николаевны Чиковой**. Она качественно и своевременно выполняет сменные задания, носит звание ударника коммунистического труда, является членом группы народного контроля. Тансия Ивановна выдвинута кандидатом по избирательному округу № 276.

Контролером полупроводниковых приборов работает комсомолка **Ольга Павловна Грачева**, выдвинутая кандидатом в депутаты горсовета по округу № 275. Она победительница внутривзводского социалистического соревнования за звание «Чемпион X пятилетки», заместитель секретаря комсомольской организации цеха.

По избирательному округу № 277 кандидатом в депутаты горсовета названа приборист комсомолка **Любовь Александровна Журавлева**, профгруппорг лабораторий.

Кандидатом в депутаты Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 274 труженник Томилинского завода полупроводниковых приборов выдвинули директора предприятия, члена КПСС, кандидата технических наук, лауреата 1-ой премии **Леонида Александровича Петрова**.

Участники собрания отмечали, что под руководством Л. А. Петрова осуществляется комплекс работ по повышению технического уровня, экономической эффективности производства, ведется большое жилищное, социально-бытовое и культурное строительство.

**СУОР Всесоюзного объединения «Союзгазпромстрой»**. Здесь кандидатом в депутаты Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 97 выдвинут начальник специализированного управления отделочных работ член КПСС **Маркс Иосифович Тескер**.

Межрайонный трест газового хозяйства. Слесарь, ударник коммунистического труда комсомолец **Александр Иванович Залозный** и член КПСС, управляющий трестом **Александр Константинович Рязанцев** выдвинуты кандидатами в депутаты Люберецкого горсовета по избирательным округам №№ 91 и 89.



В трудные военные годы на заводе им. Ухтомского началась рабочая биография **Екатерины Алексеевны Нечаевой**. За сорок лет не было такого случая, чтобы оказалась она среди отстающих. И сейчас Екатерина Алексеевна одна из лучших работниц электрослесарного участка электроремонтного цеха. Электродвигатели и другое изношенное оборудование в ее умелых руках получают вторую жизнь.

Активно участвует передовая работница в общественной жизни предприятия. Два года назад она была избрана депутатом Люберецкого городского Совета, успешно работает в своем округе, чутко относится к запросам и пожеланиям избирателей.

На снимке: **Е. А. Нечаева** за работой.

Фото **Н. ШАЛЯПИНА**.

**Е**СЛИ встретишь **Виктора Люлькова** после окончания смены у проходной, то и в голову не придет, что перед тобой один из рядовых рабочих завода им. Ухтомского. Его одухотворенное лицо интеллектуала, ладно сидящая на высокой стройной фигуре элегантная одежда как-то не вяжутся с тем, что этот молодой человек только что восемь часов занимался физическим трудом. Скорее всего его примешь за инженера, учителя или другого работника интеллигентной профессии.

Но то, что он рабочий, да при том потомственный — факт непреодолимый. Его отец **Виктор Михайлович** вот уже четверть века слесарит во втором литейном цехе, следит за исправностью оборудования. Двадцать лет отработала в литейке и мать **Виктора** — **Мария Николаевна**. Брат-близнец **Юрий** стал шофером заводского гаража. А **Виктор**, закончив люберецкую школу № 13, выучился на токаря в инструментальном цехе № 27 и не изменяет своей профессии.

В свое время **В. Люльков** не раз выходил победителем в заводских и отраслевых конкурсах молодых токарей, а возглавив бригаду, выполняет самую ответ-

ственную операцию — окончательную отделку различного инструмента, изготовлением которого в основном и занимается его цех. И пусть его квалификация токаря-универсала четвертого разряда не самая высокая из возможных, потягаться в мастерстве он может и с теми, у кого стаж работы исчисляется десятилетиями. Еще не известно, что перетянет на весах мастерства — многолетний опыт виртуоза токарного дела или спорка и пылкий ум, подкрепленный знаниями, выпускника Люберецкого техникума сельхозмашиностроения, вечернее отделение которого закончил **Люльков** в 1981 году без отрыва от производства. Закончил, как он говорит, не для того, чтобы стать техникумом, а ради того, чтобы лучше познать свою профессию и все относящиеся к ней: требования, которые предъявляются к инструменту, свойства металла и прочее. **Виктор** из числа тех, кого ученые — психологи и социологи называют неформальным лидером, то есть вожаком, который не сам пробивается локтями вперед, а

своими глубокими убеждениями, активной жизненной позицией, поведением, отношением к окружающим его людям вызывает у этих людей желание видеть его своим лидером.

Как-то так получилось, что вскоре после того, как **Виктор** поступил в цех, комсомольцы инструментального избрали его секретарем бюро своей организации. С тех пор прошло уже восемь лет. **Виктор** давно уже стал членом партии, сейчас он член парткома завода, а с 1976 года является членом областного комитета ВЛКСМ. И все же он по-прежнему возглавляет цеховую комсомольскую организацию. Высокие выборные посты отнюдь не кружат ему голову, не порождают мысли, что он «перерос» низовую комсомольскую работу. Наоборот, считает, что именно в цеховой организации может полностью проявить себя и коммунист, и комсомолец. И проявляет.

Комсомольская организация цеха, возглавляемая **Виктором Люльковым**, неизменно занимает ведущее место в социалистическом

состроения **М. В. Алимов** и врач-педиатр **Е. П. Попова**.

На встрече были затронуты вопросы, связанные с благоустройством нашего города. Депутаты рассказали о своей работе в составе постоянных комиссий, а также на избирательных участках, о деятельности местных Советов по улучшению бытового, медицинского, культурного обслуживания населения.

Депутаты ответили на многочисленные вопросы избирателей.

**Л. ГУСЕВА,**  
секретарь парторганизации  
Люберецкого техникума  
сельхозмашиностроения.

## ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ ДЛЯ БЛАГА ЛЮБЕРЧАН

В заинтересованной деловой обстановке проходила на днях в техникуме сельхозмашиностроения встреча избирателей с депутатами Московского областного и Люберецкого городского Советов народных депутатов. Сюда прибыли депутат Московского областного Совета по избирательному округу № 279, генеральный директор специализированного объединения «Весна» **А. В. Гусев**, депутаты Люберецкого городского Совета по избирательным округам №№ 26, 27, 28 первый заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета **Н. Г. Иванов**, директор техникума сельхозмаши-

ностроения **М. В. Алимов** и врач-педиатр **Е. П. Попова**.

На встрече были затронуты вопросы, связанные с благоустройством нашего города. Депутаты рассказали о своей работе в составе постоянных комиссий, а также на избирательных участках, о деятельности местных Советов по улучшению бытового, медицинского, культурного обслуживания населения.

Депутаты ответили на многочисленные вопросы избирателей.

**Л. ГУСЕВА,**  
секретарь парторганизации  
Люберецкого техникума  
сельхозмашиностроения.

## ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет журнал ЦК КПСС «Агитатор» № 8. Он открывается речью товарища **Л. И. Брежнева** на торжественном заседании в Ташкенте, посвященном вручению Узбекской ССР ордена Ленина. Помещена тематика лекций, докладов, бесед по разъяснению речи товарища **Л. И. Брежнева** на XVII съезде профсоюзов.

К 60-летию СССР журнал пополнил подборку материалов о Советском Казахстане. Напечатаны также статьи «Выборы в местные Советы», «БАМ строится,

БАМ работает», «Родине — труд молодых» и другие.

Международную жизнь освещают статьи «Неуклонный курс мира», «Идеями Ленина озарено», «Выборы по-американски», «Горькая судьба молодежи Запады».

Под рубрикой «Практика и методика» публикуются материалы «С учетом социальных перемен», «Воспитание патриотов - интернационалистов», «Агитатор - бригадир», письма читателей.

(ТАСС).

## КОММУНИСТЫ 80-Х ГОДОВ

# ТАКОЙ ОН,



# ДОРОЖИТЬ СЫРЬЕМ

СМОТР ЭКОНОМИИ

Е ЖЕГОДНО участвует во Всесоюзном общественном смотре эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов коллектив коврового объединения. В минувшем году подано 523 предложения. Большинство их нашло применение в практической деятельности. Получен экономический эффект 2 миллиона 984 тысячи рублей. Было сэкономлено более 429 тонн пряжи, 232 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 1790 гигакалорий тепла, 20,5 тонны топлива. Собрано и сдано 287,3 тонны металлолома.

В 1982 году смотр продолжается. В цехах проводится разъяснительная работа. Установлен контроль за рациональным расходованием сырья и материалов. Его осуществляют как специальные службы, так и народные контролеры, руководители цехов, участков, смен и бригад. Вывешены красочно оформленные плакаты, раскрывающие ход смотра, его направления и пути более рационального потребления материалов. Цеховые экономисты под руководством плано-производственного отдела произвели специальные расчеты: каковы затраты на сырье, во что обходятся потери сырья, рабочего времени, простой оборудования. Они представлены в виде небольших плакатов, вывешенных во многих местах.

Привлекает внимание, например, такой плакат: «Помните! Экономия одного процента ворсовой пряжи по ткацкому цеху

жет ее в год около 50 тонн. Из этой пряжи можно выработать дополнительно 27500 кв. метров ковров». Или такое напоминание: «Увеличение производства ковров первого сорта на 1 процент равнозначно дополнительному выпуску продукции на 32 тысячи рублей».

Заставляет подумывать над улучшением организации труда следующий призыв: «Знай! Ткацкий цех вырабатывает в минуту 26 кв. метров ковров. Сокращение простоя одного станка на 1 процент позволит выработать за год этим станком дополнительно 156 кв. м, или 26 ковров, а в целом по цеху — 32300 кв. м, или 5383 ковра».

Западают в сердца рабочих, мастеров и другие убеждения: «Минута труда дороже часа безделья». «Помните! Время — материальная ценность. Экономия рабочего времени — эффективный источник производственных успехов коллектива». «Минута час бережет. 1 час простоя сновальной машины приводит к 8-часовому простоя ковровой рашель-машины». «Берегите пряжу! Срабатывайте до конца каждую пачку! Помните: из 1 кг пряжи вырабатывается от 1 до 5 кв. м ковровых изделий».

В смотр включается все больше тружеников. Значительная работа проводится в цехе отделки двухполотных ковров. В подготовительном цехе короткацкого производства (начальник А. М. Васина) пускают в дело каждую бобинку пряжи, перематывают все

остатки, стараются сберечь каждый грамм. Улучшили использование пряжи и ткачи. Организован прием остатков ее от каждого ткача по весу. Заметно уменьшилось количество остатков. Народные контролеры строго спрашивают с тех, кто плохо дорабатывает бобины ворсовой пряжи. Вывешиваются «тревоги». После этого ткачи бережнее относятся к дорогостоящему и дефицитному сырью.

Бережливых ставят, конечно, в пример. За период с 1 февраля по 20 марта хороших результатов в смотре по экономии сырья добились ткачи: Л. А. Перова, Н. А. Курочкина, Р. Я. Гурочкина, Н. Г. Балашова, З. П. Дроздович, В. А. Колчина, А. Г. Тимофеева. Им была посвящена «молния».

Заметная работа проводится на ватонами фабрики трикотажных ковровых изделий во главе с заводским рационализатором РСФСР П. М. Поляковым по сокращению отходов производства. Например, применены специальные элеваторные установки для увеличения длины кусков суровья. В результате сократилась длина летночек между кусками, которые обычно обрезаются и идут в отходы. Внедрен целый ряд других рацпредложений, направленных на более рациональное использование сырья.

Неудовлетворительно пока обстоит дело с использованием и сохранением сырья в прядильном производстве. Здесь следует принять самые строгие меры для сокращения потерь сырья и пряжи.

**Б. ФЕДОСЕНКО,**  
инженер коврового объединения.

на улице Пушкина. Постарались работники Люберецкой электросети и других организаций и предприятий.

В период месячника приведены в надлежащий порядок заборы, отремонтированы и покрашены фасады 14 жилых домов, выполнены другие работы.

Но хотелось бы обратить внимание вот на что. Надо сделать так, чтобы благоустройство не ограничивалось одним месяцем. Уличные комитеты должны постоянно обращать внимание на чистоту закреплённых за ними территорий.

**Н. КАСАТКИН,**  
Пос. Томилино.

Мало клиентов, испытывающих на себе подобные «эксперименты» прачечной, отказываются от услуг приемного пункта № 2. А как быть тем, кто по состоянию здоровья или за неимением свободного времени не может этого сделать?

**В. ГОЛОВАЧЕВСКИЙ,**  
г. Люберцы.

# ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ЭСТАФЕТА НАБИРАЕТ СИЛУ

В конце прошлого месяца коллектив управления механизации № 67, опередив нормативные сроки монтажа двух башенных кранов на строительстве новой школы в Люберцах, обратился через нашу газету к рабочим СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2 и СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» с призывом принять эстафету ударных дел на этом объекте. Строительство этой школы входит в целевую программу плана социального развития района на одиннадцатую пятилетку. Она предусматривает перевод учащихся района на обучение в одну смену. Недавно на объекте побывал наш корреспондент.

НА ДОВОЛЬНО обширном пространстве между домами по улице Гоголя в Ухтомском микрорайоне раскинулась строительная площадка. В самом центре ее за это короткое время почти полностью возведен один из корпусов будущей школы. Для строителей СМУ-1 «Мособлгражданстрой» этот объект не в диковинку. По аналогичному проекту они возвели две такие школы — на Красной горке и в 115-м квартале Люберец. Но, как порой еще случается, не обошлось без задержек на новом месте.

— Сравнивая ход строительства, — рассказывает прораб участка № 3 СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» Виталий Анатольевич Борисов, — школы в 115-м квартале с графиком работ здесь, надо сказать, что мы заметно отстаем. Пришли мы на объект, а фундамент еще не готов. Вместо нужных здесь в первую очередь блоков для основания на объект поставили плиты перекрытия. А что ими перекрывать, если нет фундамента?

Полторы недели назад стройку обеспечили всем необходимым. Наконец-то рабочая эстафета сможет в полной мере обрести крылья. Но не тут-то было! СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2, являясь генподрядчиком, не до конца провело планировку нулевого цикла фундамента корпуса, где разместятся пищевой блок и спортзал. Монтажники СМУ-1, получив все необходимое, имея на объекте два башенных крана, сумели бы в короткое время перекрыть подвальную часть и начать вести вверх второй корпус.

Но несмотря на эти промахи генподрядчика в организации строительного процесса, темп работ на объекте высок. Например, звено В. П. Федина уже во второй день работ на строительстве смонтировало 28 железобетонных деталей при норме 22 за смену. В среднем каждое звено, а их четыре на объекте, монтирует до 25 деталей. Поддержали рабочую эстафету механизаторов и камен-

щики. С перевыполненным заданием трудятся Г. Н. Давыдова, Е. А. Фрейберг.

— Теперь, — продолжает прораб В. А. Борисов, — когда на объект завезены необходимые железобетонные изделия, строительные работы идут в две смены. Это позволяет нам в короткое время наверстать упущенное и выровнять график монтажа.

К этим словам прораба надо добавить и то, что руководство УМ № 67 продолжает оказывать помощь строителям новой школы. Начальник участка управления механизации А. П. Лебедев направил на объект самых опытных и искусных машинистов башенных кранов. Завоты и стремление строителей — до 20 августа завершить все работы на нужном для социального развития района объекте — близки и понятны механизаторам В. Блинову, Г. Хоботовой.

На этом можно, казалось бы, и поставить точку. Но не будем спешить. Покидая строительную площадку, встретился я со стайкой ребятишек. Болтались без дела около стройки, оян со знанием дела говорили, что только после трех ударов разрешается вдрезбеге стеклопакет. Вспомнил я, как на прощание сетовал В. А. Борисов на то, что после выходных дней валяются на площадке сорванные и искореженные рубильники, разбитые сходы. А недавно забралась вот такие шалуны в силовый щит башенного крана, оборвав несколько проводов. Пока строители приводили щит в порядок, прошло время. Такое, по всей вероятности, будет продолжаться до тех пор, пока генподрядчик не позаботится о надежной охране объекта.

Сберечь здоровье ребят, охранить материальные ценности от расхищения не в меру расшалившихся подростков могут и комсомольцы школы № 11, для кого и возводятся эти светлые корпуса, организовав в выходные дни дежурство старшеклассников.

**С. ОВСИЕНКО.**

## Из редакционной ПОЧТЫ

### Благоустраивается поселок

Более восьми тысяч человек с начала месяца приняли участие в благоустройстве поселка Томилино. Продолжаются работы по вывозу мусора, побелке деревьев, ремонту малых архитектурных форм.

Преобразились многие улицы поселка. Пенсионеры, школьники, жители, не занятые на производстве, сгребали мусор, ремонтировали скамейки во дворах, занимались другими работами 17 апреля. Дружно потрудились томилинцы

Вопрос, быть может, не очень приятный. Он касается грязного белья. Начну по порядку. 12 февраля я сдавал белье в стирку в приемный пункт № 2, находящийся по улице Смирновской Люберец. И только 2 апреля смог получить его обратно. Каковы же сроки выполнения заказов в банно-прачечном комбинате управления коммунального хозяйства? Два комплекта постельного белья,

данного мной 17 марта; только 2 апреля увезли на комбинат. Многие клиенты при получении заказа жалуются на недостаток белья или его замену. Мне бы хотелось спросить у ответственных товарищей из управления коммунального хозяйства, когда прекратятся эти безобразия?

### ПРАЧЕЧНАЯ ТЕРЯЕТ КЛИЕНТОВ

Мало клиентов, испытывающих на себе подобные «эксперименты» прачечной, отказываются от услуг приемного пункта № 2. А как быть тем, кто по состоянию здоровья или за неимением свободного времени не может этого сделать?

**В. ГОЛОВАЧЕВСКИЙ,**  
г. Люберцы.

## СОВРЕМЕННЫЙ РАБОЧИЙ

ли тогда еще два молодых коммуниста — братья Анатолий и Михаил Дышканты, стала работать на единый наряд. Что такое «единый наряд», на заводе тогда еще толком и не знали многие. А кое-кто считал это дело даже вредным: уравниловка, мол. А в коэффициенте трудового участия (КТУ) и сам Люльков тогда не разбирался. Да и коэффициент и не нужен был бригаде — по квалификации все были равны. Делали, правда, каждый, как делают и сейчас, то, что ему удастся лучше, но каждый помогал другому, если своей работы не хватало или у товарища дел было больше. Так зачем вспоминать, кто что делал в отдельности. Тем более, что члены бригады были не только коллеги по работе, но и друзья в жизни, труде. Ими и поныне они остались.

А сейчас в бригаде пять человек, и без КТУ уже не обойтись. Кроме Люлькова и братьев Дышкант работают в ней Виталий Викторов — тоже умелый токарь и Сергей Титов — пока что ученик.

сиюминутных интересов бригады брать в коллектив, наверное, не было никакого интереса. И, наверное, не взяли, если бы... Если бы Виктора Люлькова не считали своим не только на заводе, но и в школе № 13. Закончив эту школу и поступив на завод, Виктор, выполняя комсомольское поручение, взял шефство над учениками пятого класса.

Другой на его месте, став затем сам главой семейства и отцом и получив столько общественных нагрузок, «пошефствовал бы» да и бросил это интересное, но очень уж хлопотное дело. Но не отказался Люльков. Прикинул к подопечным и расстаться с ними не может. И пусть дома вечерами свой сын Виталий ждет, пусть общественных дел по горло — то заседание парткома, а то поручение МК ВЛКСМ выполнять надо, но три раза в неделю он обязательно бывает в школе. Там он, будучи кандидатом в мастера по самбо, ведет занятия по этому виду спорта со своими подопечными, сейчас уже учениками девятого класса.

Среди других занимался у не-

го и Сергей Титов. Закончив восемь классов и воспитываясь одной престарелой бабушкой, парнишка решил идти на производство, а образование заканчивать в вечерней школе. Люльков знал, что Сергей не ахти какое приобретение для бригады. К так называемым трудным подросткам отнести его нельзя, но и легким тоже не назовешь. Избаловала его бабушка, не приучила к труду. И то, что перед началом смены В. Люлькову приходится иногда в пять часов утра заглядывать к новоспеченному члену бригады домой и будить его, Виктор мог предвидеть заранее. И все же бригадир не раскисает в том, что уговорил товарищей по бригаде взять такое пополнение.

— Да, хороший он парень, — говорит Виктор сейчас, когда ему сообщают об очередной проделке Сергея. — Ну, не привык он еще к строгой дисциплине, не обтелся. Подождите, привыкнет. Выйдет из него хороший рабочий, непременно выйдет...

Сейчас у Виктора Викторовича общественных дел стало еще бо-

льше. На состоявшейся недавно областной комсомольской конференции В. В. Люлькова избрали делегатом XIX съезда комсомола и членом бюро МК ВЛКСМ. Но по-прежнему он живет и интересуется цехом, заводом и подшефной школы. Больше того, с учетом интересов подопечных учащихся строит свои личные планы.

Недавно в кругу знакомых зашел разговор о будущем.

— Учиться дальше? — переспросил, задумавшись, Люльков. — В этом году поступать никуда не думаю. Надо практически закрепить то, что изучал в техникуме, теоретические знания на практике применить. Да и с ребятами из школы придется пообщаться. Закончат они девятый класс, в последний раз представится возможность в поход отправиться. Постараюсь быть с ними. А вот после десятилетки в будущем году многие станут готовиться к экзаменам в институт. И мне в самый раз будет пора тоже к новым экзаменам готовиться — мечтаю на заочное отделение Высшей партийной школы поступить.

До сих пор все мечты и планы В. В. Люльков воплощал в конкретные дела. Уверен, и дальше так будет.

**Ф. ПОДОРСКИЙ.**

### ТОВАРЫ — НАРОДУ



### МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители дома № 16 по улице Юбилейной г. Люберцы обратились в «Люберецкую правду» по поводу неудовлетворительного снабжения горячей водой.

Вот что ответил директор Люберецкой теплосети Г. М. Миряев, которому это письмо было направлено для принятия мер: «Проблема в подаче горячей воды имела место в результате выхода из строя наружных трубопроводов. В настоящее время ремонт закончен, горячая вода в доме имеется. В период подготовки к отопительному сезону 1982—1983 гг. ветхие участки теплотрассы будут заменены».



Скоро Люберецкий парк культуры встретит своих первых посетителей. О задачах, стоящих перед его работниками в новом сезоне, рассказывает художественный руководитель Т. В. Капичникова.

НАШ творческий коллектив разработал план культурно-массовых мероприятий на нынешний год. 1 и 2 мая состоятся праздничные гулянья, посвященные Дню международной солидарности трудящихся. 9 мая в нашем парке состоится праздник под девизом «Фронтовики, наденьте ордена!» В нем примут участие ветераны Великой Отечественной войны. Для них будут играть духовые оркестры клуба коврового комбината и Дома культуры завода им. Ухтомского.

Что нового ждет наших посетителей в этом году? По воскресеньям будут гостями парка артисты Москонцерта и областной филармонии. Дважды в месяц для детей намечено проводить демонстрацию зверей из Московского зоопарка. Молодежь привлекут

балы с участием композиторов, артистов, поэтов.

В нынешнем году территория парка расширяется. На новое место «переезжают» многие аттракционы, например, детские и взрослые печенные карусели. Здесь же откроется новый аттракцион «Сюрприз». Подобные аттракционы установлены в больших парках, таких, как «Сокольники». В филиале парка у Наташинских прудов заканчивается монтаж аттракциона «Веселые горки». Он начнет работать в третьем квартале. Кроме того, сейчас благоустраивается база проката лошадей в дер. Часовня.

Многие предприятия оказывают помощь в развитии материально-технической базы парка культуры и отдыха. Большинство руководителей понимают, что к нам приходят работники их же предприя-

тий и организаций, поэтому проявляют искреннюю заинтересованность в улучшении работы парка. Среди тех, кто особенно активно откликается на наши просьбы, — институт горного дела, комбинат ВИНТИ, Томлинское птицеводческое объединение, завод торгового машиностроения, СВОР Союзгазпромстроя, предприятия Ухтомского микрорайона и другие. Но вместе с тем, некоторые руководители недостаточно внимания уделяют парку, хотя за каждым аттракционом по решению исполкома городского Совета закреплены конкретные предприятия. Например, соответствующие службы завода им. Ухтомского должны отремонтировать колесо обозрения. Не начинали еще работы на своих участках заводы мостостроительного оборудования и энергооборудования. Хотелось бы, чтобы ответственные товарищи с этих предприятий внимательно отнеслись к нуждам городского парка.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ

Министерства автомобильного транспорта РСФСР производит прием на вечерние курсы подготовки водителей транспортных средств категории «В—С» без отрыва от производства и на курсы по повышению квалификации водителей на 2—1 классы с правом водителя категорий «Е» и «Д» (обучение заочное).

Адрес: поселок Красково Люберецкого района, ул. К. Маркса, д. 121. Телефон 554 53-98  
Администрация. 3—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения — 1 год. Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промтоварного торгового предприятия на должности контролеров-кассиров. При оформлении необходимо предъявить документы: о среднем образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес промторга: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров, телефон 554-91-16. 3—3

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

По вашим просьбам Люберецкий трест газового хозяйства сообщает месторасположение Управления треста газового хозяйства и эксплуатационных газовых служб.

Управление треста газового хозяйства: г. Люберцы, ул. Котельническая, 14, телефоны 554-24-55 и 554-44-77.

Люберецкая эксплуатационная служба: г. Люберцы, ул. Котельническая, 14, телефоны 554-44-54, 554-13-09.

Ухтомская эксплуатационная служба: г. Люберцы, ул. Л. Толстого, дом 1, телефон 553-27-04.

Томлинский участок: пос. Томлино, ул. Гаршина, 9-а, телефон 554-42-04.

Лыткаринская эксплуатационная служба: г. Лыткарино, квартал 3-а, ул. Спортивная, дом 1, телефоны 552-60-68, 552-60-27.

Малаховская эксплуатационная служба: пос. Малаховка, ул. Первомайская, дом 11, телефон 558-77-04.

Дзержинская эксплуатационная служба: г. Дзержинский, ул. Дзержинская, дом 1, телефон 553-00-01, доб. 52-88.

Приемный день на всех эксплуатационных службах и руководства треста: понедельник — с 9 до 17 час., перерыв на обед с 12 до 12 час. 48 мин.

Приемные дни в производственно-техническом отделе: понедельник и среда — с 9 до 17 часов, перерыв на обед с 12 до 12 час. 48 мин.

Люберецкий трест газового хозяйства.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности подземных кабельных линий связи до начала производства всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в отделе главного архитектора исполкома Люберецкого горсовета наличие кабельных линий связи и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородной связи получите письменное согласие по адресу: по/о Томлино-3 Люберецкого района (приемные дни — понедельник и пятница, с 9 до 16 часов), телефоны: 225-90-39, 556-21-34, 556-21-94, 553-28-12.

Без разрешения исполкома Люберецкого горсовета и вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородной связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается.

Помните! Повреждение подземных кабелей вызывает прекращение междугородной связи и наносит ущерб государству. Администрация отделения № 5 ЦУ УМС-22. 3—5

СПОРТ СВЕРХМАРАФОН ПО „ПОЯСУ СЛАВЫ“

В девятый раз город-герой Одесса принимает участников пробега-перехода «100 км за 24 часа», посвященного 38-й годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

Пробег собрал около 800 участников, представляющих 52 города Советского Союза, и зарубежных студентов, обучающихся в Одессе. Город Люберцы был представлен командой секции любителей бега при Люберецком учебно-спортивном комбинате ДСО «Спартак»: В. М. Оборневым — сотрудником ГИГХСа, В. Д. Титовым — инструктором лечебной физкультуры детского санатория «Малаховка», А. В. Исаевым — математиком-программистом Министерст-

ва сельского хозяйства, М. Н. Касаткиным — научным сотрудником. Начало пробега нашей командой было расчетливо спокойным. На 25-м км люберецкие были шестыми, а 50-й км преодолели вместе со сборной клубов Москвы. На 75-м км наша команда вплотную приблизилась к лидеру, а за 7 км до финиша ушла вперед и уверенно финишировала первой с новым командным рекордом — 9 час. 55 мин., улучшив свой же прошлогодний (10 час. 40 мин.).

Хочется особо выделить наших земляков — дебютантов, выступавших в личном зачете. Начальник цеха завода им. Ухтомского

А. В. Алейников держался очень уверенно до 95-го км, и лишь отсутствие соревновательного опыта не позволило ему финишировать вместе с командой.

Через 13 час. 21 мин. закончил нелегкую дистанцию начальник лаборатории ГИГХСа кандидат наук С. Ф. Поплавский.

Каждый финишировавший на этой дистанции может считать себя победителем, так как в награду получил самый драгоценный приз — здоровье, силу и уверенность в своих возможностях.

В. КАРЕВ,  
член секции любителей бега,  
наш нешт. корр.



Первые шаги в музыку... Они начинаются у наших детей с ранних лет, еще в детских дошкольных учреждениях. Сотни ребятшек занимаются в музыкальных школах района. На снимке — урок в одной из них. Эта школа работает при Доме культуры завода имени Ухтомского. Немало малышей прошло через руки преподавателя по классу фортепиано В. П. Козловой. Родители благодарны Вере Павловне за то, что все свои знания и опыт отдает она детям, чтобы приобщить их к музыкальной культуре.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ГОВОРЯТ ЛЮБЕРЦЫ!  
РАСПИСАНИЕ ПЕРЕДАЧ МЕСТНОГО РАДИОВЕЩАНИЯ

**ВТОРНИК, 27.IV**  
17.15 Районные известия.  
17.23 «Ритм нашей жизни»: «Ваше собственное мнение». О шефской помощи селу говорят представители завода им. Ухтомского.  
«Путевка в жизнь». О Люберецком медицинском училище.  
«Врач у микрофона». О профилактике инфекционных заболеваний у детей весной.  
**ЧЕТВЕРГ, 29.IV**  
18.40 Обзор районных известий, срочные сообщения из зала оперативной информации.  
18.50 «Репортерскими маршрутами». Весенне-полевые работы в совхозе им. Моссовета и ГПЗ «Петровское».  
18.55 «Наши дети».  
**ПЯТНИЦА, 30.IV**  
15.15 Реклама.  
«Время, вперед!»:  
18.40 Обзор районных известий, срочные сообщения из зала оперативной информации.  
18.50 «Тревожный сигнал». По письму жителей поселка МЭЗа.  
18.53 «На дорогах района».  
18.56 Реклама.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВТОРНИК, 27 АПРЕЛЯ  
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ  
ПРОГРАММА**  
8.00 Время.  
8.40 Веселые старты.  
9.25 «Конфликтная ситуация». Фильм 1-я серия.  
10.30 Концерт.  
14.30 Новости.  
14.50 Научно-популярные фильмы.  
15.50 Фильм-концерт.  
16.20 Твоя ленинская библиотека.  
16.50 Концерт.  
17.45 Адреса молодых.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Программа Афганского телевидения.  
19.55 «Конфликтная ситуация». Фильм 2-я серия.  
21.00 Время.  
21.35 Концерт.  
21.55 Чемпионат мира по хоккею.  
**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ  
ПРОГРАММА**  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.20 Научно-популярный фильм.  
8.35 Шахматная школа.  
9.05 Французский язык.

9.35 История.  
10.05 Научно-популярные фильмы.  
10.35 История.  
11.05 Французский язык.  
11.35 Физика.  
12.05 Шахматная школа.  
12.35 Физика.  
13.05 Водевиль А. П. Чехова.  
14.05 Научно-популярный фильм.  
14.20 Общая биология.  
14.50 Н. В. Гоголь — «Мертвые души».  
15.20 Новости.  
18.00 Новости.  
18.15 Спорт за неделю.  
18.45 Чемпионат мира по хоккею.  
21.00 Время.  
21.35 «Женитьба Бальзаминова». Художественный фильм.  
**СРЕДА, 28 АПРЕЛЯ  
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ  
ПРОГРАММА**  
8.00 Время.  
8.40 Концерт.  
9.10 «Конфликтная ситуация». Фильм 2-я серия.  
10.15 Клуб кинопутешествий.  
14.30 Новости.  
14.50 Документальный фильм.  
15.40 Писатель Иван Ефремов.  
16.20 Отзовитесь, гористы!  
17.05 Шахматная школа.  
17.35 Единство трудящихся — лозунг Первомай.

18.00 Фильм-концерт.  
18.30 В каждом рисунке — солнце.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Проблемы — поиски — решения.  
21.00 Время.  
21.35 Шире круг!  
**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ  
ПРОГРАММА**  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.35 Для вас, родители!  
9.05 Немецкий язык.  
9.35 Астрономия.  
10.15 Учимся ПТУ.  
10.35 Астрономия.  
11.05 Немецкий язык.  
11.35 История.  
12.05 Для вас, родители!  
12.35 История.  
13.05 П. Неруда. Страницы жизни и творчества.  
13.45 Зоология.  
14.10 История.  
14.35 В. Г. Белинский. По письмам и воспоминаниям современников.  
15.20 Новости.  
18.00 Новости.  
18.15 Служу Советскому Союзу!  
19.15 Концерт.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.15 Фильм-концерт.  
20.25 Чемпионат СССР по гандболу.  
21.00 Время.  
21.35 «Дело было в Пенькове». Фильм.

**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»  
Сегодня: «ПРАВДА ЛЕИТЕНАНТА КЛИМОВА» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.  
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»  
Сегодня: «ПРИШЛО ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ» (2 серии) — 11, 15, 17-30, 20; «12 МЕСЯЦЕВ» — 13-30.  
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»  
Сегодня: творческий вечер лауреата премии Ленинского комсомола артиста театра и кино Евгения ГЕРАСИМОВА — 17-30. Билеты продаются предварительно.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**  
Магазин № 16 Люберецкого промторга предлагает широкий ассортимент шелковых тканей, большой выбор комбинированного и зарубежного производства, сорочки мужские импортные, размеры 43—45 по цене 14 рублей.  
Посетите наш магазин. Адрес: пос. Котельники, микрорайон Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, дом 6.  
Проезд: от ст. Люберцы авт. 5, 21, 24, 305 до ост. «Силикатный завод».  
ПРОМТОРГ.  
1—2

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**  
Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.  
Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.  
Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1